

Comunicat de presă

Timișoara, 20 martie 2025

Spații publice moderne și mai prietenoase cu mediul, în Vulcan și Brad, cu ajutorul fondurilor europene

Municipiile Vulcan și Brad, din județul Hunedoara, se pregătesc pentru o transformare majoră, menită să aducă locuitorilor mai multe zone verzi, locuri de recreere moderne și infrastructură urbană sustenabilă. Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest a semnat două contracte de finanțare prin Programul Regional Vest, pentru proiecte ce vor îmbunătăți considerabil calitatea vieții locuitorilor din cele două orașe, oferindu-le spații publice moderne și mai prietenoase cu mediul.

La **Vulcan**, proiectul de regenerare urbană în valoare de aproape **două milioane de euro**, vizează cinci zone din oraș, de pe str. Traian, Parcul Octogon, Strada Nicolae Titulescu și bulevardul Mihai Viteazu (două zone). Spațiile publice de aici vor fi transformate în locuri de întâlnire și socializare pentru întreaga comunitate.

Localnicii vor beneficia de un amfiteatru în aer liber și o scenă mobilă pentru spectacole și evenimente culturale; locuri de joacă noi pentru copii, alei pietonale modernizate și mobilier urban nou. În plus, vor fi amenajate mai multe spații verzi, zone de fitness și locuri de socializare pentru toate vârstele. În parcul Octogon va fi amenajat un teren de minifotbal, iar vechea fântână arteziană va fi înlocuită cu una nouă.

Tot prin acest proiect, va fi implementat un sistem de iluminat public modern, dar și sisteme de supraveghere video.

Peste **1,8 milioane de euro** este valoarea totală a finanțării europene a proiectului. Acesta ar urma să fie implementat până în 31 ianuarie 2027.

Cu un proiect peste **3,6 milioane de euro**, municipiul **Brad** va deveni un loc mai atractiv pentru locuitorii săi, dar și pentru turiștii care ajung în zonă.

Prin investiția realizată prin Programul Regional Vest, locuitorii de aici vor putea să petreacă timpul liber în două parcuri modernizate – Tineretului și Dacilor - cu suprafețe verzi extinse și cu peste 2000 de arbori și arbuști nou-plantați. Tot aici vor fi realizate



terenuri de sport, spații dedicate socializării, precum și locuri de joacă atractive, de care se vor bucura copiii.

În plus, amfiteatrul și scena din Parcul Tineretului vor fi modernizate, pentru a găzdui evenimente culturale și activități comunitare. Tot aici, va fi refăcută fântâna arteziană și podețul de peste iaz și va fi instalat un sistem de iluminat LED, dar și un altul de supraveghere video.

Cele două proiecte vor fi finanțate prin Prioritatea 7 a Programului Regional Vest, componenta „Revitalizare și regenerare urbană”, prin care vor fi investiți, în total, peste 130 de milioane de euro în spațiile publice urbane din Regiunea Vest.

Pentru informații suplimentare, nu ezitați să ne contactați: tel. 0256-491.923, e-mail - office@adrvest.ro.

